
Câmara Municipal de Presidente Juscelino
"Administração"

  

Relatório da 2ª Sessão Ordinária
2ª Sessão Legislativa da 15ª Legislatura 

Identificação Básica

  Tipo da Sessão: Ordinária Data: 24/02/2022

Horário de início: 17:00:00 Horário do término: 19:00:00

 

Mesa Diretora

  Presidente Silvia Lília Barbosa Santos Cantanhede

Vice-Presidente Wagner Alves Machado Costa

1º Secretário Geovanilson Mendes Pinheiro

2º Secretário Doralice Alves Muniz

 

Vereadores Presentes

  Geovanilson Mendes Pinheiro

Silvia Lília Barbosa Santos Cantanhede

Cássio Lopes Silva

Doralice Alves Muniz

Leonardo Bruno De Jesus Castro

Mara Dos Santos Alves

Wagner Alves Machado Costa

 

Indicações

 

 

Matérias da Ordem do Dia
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    Indicação 005/2022 - 1ª Fase de discussão e votação  
"Que seja providenciada em CARÁTER DE URGÊNCIA, a pavimentação da Rua Nova, no bairro Alto Alegre"
Autoria: Ver. Doralice Alves Muniz,
Votos à favor: 6
Votos contrários: 0
Abstenções: 0
Resultado: Aprovado
Vereadores presentes durante a votação da matéria: Geovanilson Mendes Pinheiro ( A Favor ) , Cássio
Lopes Silva ( A Favor ) , Doralice Alves Muniz ( A Favor ) , Leonardo Bruno De Jesus Castro ( A Favor ) , Mara
Dos Santos Alves ( A Favor ) , Wagner Alves Machado Costa ( A Favor ) ,

    Indicação 006/2022 - 2ª Fase de discussão e votação  
"Que seja construída a base e a compra da Caixa D`água para o Povoado Folhal."
Autoria: Ver. Jose Santana Teixeira Matos,
Votos à favor: 6
Votos contrários: 0
Abstenções: 0
Resultado: Aprovado
Vereadores presentes durante a votação da matéria: Geovanilson Mendes Pinheiro ( A Favor ) , Cássio
Lopes Silva ( A Favor ) , Doralice Alves Muniz ( A Favor ) , Leonardo Bruno De Jesus Castro ( A Favor ) , Mara
Dos Santos Alves ( A Favor ) , Wagner Alves Machado Costa ( A Favor ) ,

    Indicação 007/2022 - 1ª Fase de discussão e votação  
"Solicito que seja feita a pavimentação da Rua Luís Divino no bairro São Francisco."
Autoria: Ver. Jose Santana Teixeira Matos,
Votos à favor: 6
Votos contrários: 0
Abstenções: 0
Resultado: Aprovado
Vereadores presentes durante a votação da matéria: Geovanilson Mendes Pinheiro ( A Favor ) , Cássio
Lopes Silva ( A Favor ) , Doralice Alves Muniz ( A Favor ) , Leonardo Bruno De Jesus Castro ( A Favor ) , Mara
Dos Santos Alves ( A Favor ) , Wagner Alves Machado Costa ( A Favor ) ,

    Indicação 008/2022 - 2ª Fase de discussão e votação  
"Que seja feita a instalação de Câmeras de monitoramento no Posto de Saúde do Povoado Juçaral "
Autoria: Ver. Jose Santana Teixeira Matos,
Votos à favor: 6
Votos contrários: 0
Abstenções: 0
Resultado: Aprovado
Vereadores presentes durante a votação da matéria: Geovanilson Mendes Pinheiro ( A Favor ) , Cássio
Lopes Silva ( A Favor ) , Doralice Alves Muniz ( A Favor ) , Leonardo Bruno De Jesus Castro ( A Favor ) , Mara
Dos Santos Alves ( A Favor ) , Wagner Alves Machado Costa ( A Favor ) ,
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